
ŽUPNI OGLASI: 
 Najavljujemo HODOČAŠĆE NA TRSAT koje će 

biti u subotu, 12. kolovoza. Cijena je 16€, a možete 
se prijaviti u radno vrijeme župnog ureda. Polazak 
je u 5.30h. 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i 
poštujmo svetost prostora crkve. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije 
svake svete mise. 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postali su: 
Vito Bogdanić (sin Ivana i Mihaele rođ. Kralj, 
Pavlovčani 2B) i Fran Majsak (sin Petra i Melite 
Ribičić, Kolodvorska 55). Molimo za njihov 
duhovni rast! 

 Zbog godišnjih odmora svećenika, župni će 
ured raditi prema rasporedu: od utorka do 
petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda 
slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756. 
Župni ured ne radi ponedjeljkom, vikendom i 
blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

6. - 13. 8. 2023. 

18. NEDJELJA KROZ GODINU - PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO  
6. KOLOVOZA 2023. 

 

Mt 17, 1-9 

Zasja mu lice kao 
sunce. 

 

Zrnje…   

 Pius Parsch se pita što nam blagdan 

Preobraženja želi reći te nabraja četiri 

poruke. Prva je da sa strahopočitanjem 

punim vjere i klanjanja gledamo na Krista, 

vječnoga i neizmjernoga Kralja. Druga je da 

u Isusovu preobraženju gledamo sliku i 

našega preobraženja, “kad on, Krist, iz 

zemlje uskrisi mrtve i ovo naše smrtno tijelo 

suobliči slavnome tijelu svome”. Treća je 

poruka moralne prirode, a sastoji se u tom 

da u svjetlu Isusova preobraženja živimo, 

radimo i žrtvujemo se cijeli život. Četvrta je 

napokon poruka da mi imamo i sakramenat 

preobraženja. To je Euharistija. A u pričesti 

primamo “sjeme preobraženja”. 



RASPORED SVETIH MISA 
7. - 13. 8. 

PONEDJELJAK, 7. 8., Sv. Siksto II. Papa 

7h     + Paulina Hoćevar god. 

UTORAK, 8. 8., Sv. Dominik 

19h 1) Anica i Vladimir Vojvodić, Vjekoslava i Franjo Novosel, Franciska i 

Eduard Jugović 2) Stanko Rubinić god. 3) Nikola Neralić 7. dan 4) Ray 

Avdich god. 

SRIJEDA, 9. 8.,  Sv. Terezija Benedikta od Križa 

19h + Filip i Zorica Šamec, Franjo i Nada Zlodi 

ČETVRTAK, 10. 8., Sv. Lovro, đakon i mučenik 

19h   + Slavko Gojak 

PETAK, 11. 8., Sv. Klara Asiška, sv. Filomena 

19h    1) Marija i Zdravko jurinić 2) Tomo, Marija i branko Tutek 3) Zlatko i 

Stjepan Študir, Barbara i Petar Petković 4) Zvonimir Tomac 5) Roza Delić 

- Korak 6) Stjepan Brezar 7) Danica Grgečić god. i ob. Grgečić 8) Evica 

Stanišić god., Ivan i Juraj Srednoselec 9) Alojzija i Franjo Ivančić, Paulina 

i Stjepan Lacković 10) Mijo Brajak god. i ob. 

SUBOTA, 12. 8., Sv. Ivana Franciska de Chantal 

7.30h   + Timon Dragović 

 

Molitva Svetoj Tereziji Benedikti od Križa 

O sveta Terezijo Benedikto od Križa, 

Ti, koja si žeđ za istinom pretvorila u nepresušnu molitvu, vjerujući 
da onaj tko traži istinu traži Boga, izmoli da uvijek tražimo Istinu… 
Ti, koja si susrela Istinu na Kristovu križu, pomogni da i nas prožme 
Svjetlo koje se oslobađa iz tajne Križa. Podari nam milost da i mi 
znamo zagrliti Križ onako kako si ga ti zagrlila. 
Ti, koja si otkrila žuđenu Istinu, čitajući jednostavan život svete       
Terezije, izmoli da u jednostavnosti svakodnevna života otkrijemo      
veličinu Božje prisutnosti. 

Ti, koja si se u punini predala Ljubavi koju si susrela, pomogni       
mladima u predanju Gospodinu koji ih zove, bez straha od gubitka, 
već s radošću sebedarja. 
Ti, koja si se do smrti žrtvovala u skrbi i brizi za svoj narod tješeći ga i     
hrabreći, izmoli za nas milost da uvijek ljubimo bližnjega. 
 
Ti, koja si u času smrti, prije nego si ušla u plinsku komoru, molila 
svoju molitvu Isusu: 
“Ako me ne može mimoići ovaj kalež, neka bude volja Tvoja”,         
posreduj da možemo mirno pognuti glavu u posljednjim trenutcima 
svojega života, prepušteni Ljubavi uvijek vjernoga Boga. 

Sveta Terezijo Benedikto od Križa, moli za nas! 
 

NEDJELJA, 13. 8., DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h + Janko Tumpić i ob. 

9h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h   +  Božica i Juraj Vrpoljac 

Cvetković 8h   


